



Праздник науки

21 апреля в Таганрогском институте управления и экономики состоялось торжественное открытие XXIV Национальной научной конференции с международным участием.



Тематика форума – «Модернизация российского общества и образования: новые экономические ориентиры, стратегии управления, вопросы правоприменения и подготовки кадров» поднимает критические вопросы развития высшего образования в России и их взаимосвязь с современными проблемами экономики, управления и права. В этом году конференция приурочена к 325-летию со дня основания Таганрога, который в настоящее время проходит этап комплексного развития в качестве туристического центра.

Ректор ТИУиЭ, доктор экономических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, почетный работник высшего образования РФ и почетный гражданин города Таганрога Сергей Аваков отметил:

– Наш вуз со дня своего основания работает на укрепление науки и высшей школы в Таганроге и Южном регионе в целом, был нацелен на создание условий для получения доступного и качественного высшего образования. Профиль ТИУиЭ – общественные науки – мощный фактор решения госу-

дарственных задач, роль которых постоянно возрастает в связи с необходимостью разработки стратегических моделей будущего, преодоления рисков и ответа на вызовы современного глобализирующегося мира.

Первый заместитель главы администрации Таганрога по вопросам экономики Светлана Камбулова отметила важность проблем, отраженных в программе научной конференции.

В адрес участников конференции прозвучали приветствия от председателя городской Думы – главы города Таганрога Инны Титаренко, уполномоченного по правам человека в Ростовской области Анатолия Харьковского, помощника начальника Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области Родиона Бушманова, ректора Донбасской юридической академии Михаила Кушакова.

На пленарном заседании присутствовали представители правоохранительных и контролирурующих органов в лице прокурора Таганрога Евгения Подъяблонского, заместителя председателя Таганрогского

городского суда Олега Алейнера, руководителя Следственного отдела по Таганрогу Руслана Багмута, начальника Управления МВД России по г. Таганрогу Михаила Шабельника, начальника Таганрогского городского отдела судебных приставов Юрия Ващенко.

Серьезные, глубокие доклады затрагивали важные проблемы современности. Говорили об ориентирах отечественной экономики в условиях структурной трансформации, об организационно-экономических механизмах управления системой среднего профессионального образования, о цифровизации российской эколого-правовой науки и о многом другом, делились опытом практической работы.

В рамках научной конференции организовали экспертные круглые столы «Экономика города: управление и развитие», «Гибкие навыки эффективного руководителя», «Правовой порядок и правовые ценности», «От дошколы до образовательного кластера: развитие муниципальных моделей креативных индустрий».

Доклады представляли преподаватели и аспиранты Таганрогского института управления и эконо-

мики, Южного федерального университета, Московского государственного университета, Ростовской таможенной академии, Донского государственного аграрного университета, Чеченского государственного университета им. А.А. Кадырова, Донского государственного технического университета, Орловского государственного университета, Волгоградского государственного университета, Военного университета им. Князя Александра Невского Министерства обороны РФ, Национального Нижегородского государственного университета им. Лобачевского, Саратовской государственной юридической академии, Томского государственного университета, Балтийского федерального университета им. Иммануила Канта и многих других.

Активное участие в конференции приняли ученые и преподаватели новых российских регионов, представляющие университеты Донецка и Мариуполя. Поддержали Таганрог и иностранные коллеги из Республики Беларусь, Киргизии, Абхазии, Узбекистана и Сербии.

Всего на конференцию было заявлено 320 докладов, включая 45 докладов докторов наук, 100 – кандидатов наук, более 60 – аспирантов и около 100 – магистрантов.

